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Referat fra IDU-møte 03.05.2024 
Til stede: 
Kirsten Johanne Bang (NTL) - Leder  
Anders Sæle Dahle (Akademikerne)  
Benedicte Irgens (Forskerforbundet)  
Elisabeth Katrin Akselvoll (Parat) 
Eli Kris�ne Knudsen (Hovedverneombud)  
Susanne Ostendorf (Sekretær)  
Turid Høyland (Sekretær) 
Arve Sennesvik (Seksjonssjef, HR og service) 

 

Saksliste 
Orienteringer 

Midler�dighet v/ HF 
IDU har �dligere bedt om en gjennomgang av midler�dighet ved HF.  
HR-sjef Arve Sennesvik orienterte om status for midler�dighet ved fakultetet, basert på 
presentasjonen som ble holdt for fakultetsstyret i mars 2024. 

Informasjon om areal  

Assisterende fakultetsdirektør Susanne Ostendorf orienterte om status for areal/byggesaker.  

- Reguleringsplanen for nyt HF-kvartal er enda ikke vedtat, og man venter på en �lbakemelding 
fra EiA.  

- I påvente av realiseringen av det overordnede prosjektet, er det sat i gang prosjektering av et 
delprosjekt på Sydneshaugen skole. Vi ønsker å gjøre vår campus mer atrak�vt, bl.a. er det et 
mål å etablere varierte studentarbeidsplasser. Prosessen videre er å opprete en brukergruppe 
med studentrepresentanter, koordinator, undervisningsdekan og representanter fra EIA.  
Prosjekteringen tar lengre �d enn antat pga. noen byggetekniske u�ordringer.  

- I HF-bygget er det et mål å få �l en bedre u�orming i de store trappeoppgangene/gangarealene, 
ved å få inn siteplasser/båser og mulige kjøkkenområder for både studenter og ansate.  

- Ad Fontes har fåt oppgradert bar-området. Nye møbler er bes�lt. Dete området vil fungere som 
supplement �l lesesaler. 

 

Fakultetsstyresaker 

Kort orientering om aktuelle saker �l kommende fakultetsstyremøte 07.05.24 med anledning �l 
kommentarer, spørsmål og drø�ing. Den røde tråden i alle studiesakene er rekruteringsu�ordringer, 
gjennomføring og studiepoengproduksjon. Studiepoengproduksjon og studiekvalitet henger tet 
sammen med gode, atrak�ve studieprogrammer.    
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Vedtakssaker på sakskartet 
Fakultetsstyresak 27/24 Studiekvalitetsmelding for Det humanistiske fakultet 2023 

Ingen merknader. 

 

Fakultetsstyresak 28/24 Søkertall per april 2024 

Ingen merknader. 

 

Fakultetsstyresak 29/24 Framdriftsnotat, Studieporteføljeprosjektet ved HF 

Ingen merknader. 

 

Fakultetsstyresak S 30/24 Ph.d.-utdanningsmeldingen 2023 

Ingen merknader. 

 

Fakultetsstyresak S 31/24 Regnskap per mars 2024 

Ingen merknader. 

 

Fakultetsstyresak S 32/24 Klima- og miljørapport 2023 

Ingen merknader 

 

Fakultetsstyresak S 34/24 Vurdering om utlysning av fast stilling i spansk  

Saken ble lagt fram for IDU som drø�ingssak fordi den berører 5 ansate i del�dss�llinger.  
HR-sjef Arve Sennesvik gikk gjennom saken og vurderinger som ble gjort. Saken ble drø�et, og det 
var enighet om at det var en god håndtering av saken set fra de berørte del�dsansates perspek�v. 

HVO s�lte spørsmål om det kunne legges forsknings�d/FOU-�d �l lektors�llingene som vil overføres 
�l bemanningsplan. Dete for å kompensere noe for redusert forskningskapasitet i staben. 
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